
В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении СК России по Республике Алтай под председательством руководителя управления Виталия Владимировича Батищева состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В праздничном заседании приняли участие Глава Республики Алтай, Председатель Правительства Республики Алтай О.Л. Хорохордин, председатель Государственного Собрания – Эл Курултай Республики Алтай А.П. Кохоев, и.о. председателя Верховного Суда Республики Алтай А.О. Имансакипова, прокурор Республики Алтай А.Б. Богданчиков, начальник УФСБ России по Республике Алтай С.Н. Минашкин, министр внутренних дел по Республике Алтай Д.М. Троцилов, а также представители иных силовых структур и ведомств, органов

государственной власти и общественности, в том числе председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Алтай», ветеран следственного управления А.А. Мунатов, ряд ветеранов следственного управления, в том числе бывший руководитель управления генерал-майор юстиции Э.В. Ошлыков, председатель Общественного совета при следственном управлении Т.А. Кончева, сотрудники аппарата и территориальных подразделений.

В начале мероприятия перед собравшимися выступил руководитель управления Виталий Владимирович Батищев, поздравил сотрудников следственного управления с профессиональным праздником, пожелал успехов в профессиональной деятельности и личного благополучия, выразил слова благодарности ветеранам следствия и членам Общественного совета при следственном управлении за активное участие в деятельности управления. С профессиональным праздником следователей поздравители и гости мероприятия.

Наиболее отличившихся в служебной деятельности сотрудников следственного управления наградили ведомственными медалями, почетными грамотами и благодарностями.

Кроме того, в торжественной обстановке объявлено о присвоении первого специального звания старшему следователю Усть-Канского межрайонного следственного отдела Анжелике Сергеевне Турловой, руководителем следственного управления ей вручены офицерские погоны. После чего молодой следователь приняла присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, поклявшись свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, добиваться высокой эффективности и беспристрастности предварительного расследования.

Руководитель следственного управления поздравил молодого сотрудника с принятием присяги, выразив уверенность, что следователь с честью выполнит задачи, поставленные перед органами предварительного следствия Президентом Российской Федерации и Председателем Следственного комитета Российской Федерации.

В завершении мероприятия участники заседания просмотрели специально подготовленный при содействии работников филиала ВГТРК ГТРК «Горный Алтай» видеоролик о деятельности следственного управления, а также музыкальные номера артистов республики.

Изображения



25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1812012>